
Размер трудовой пенсии по инвалидности рассчитывается по следующей формуле:

ТППИ= ПК/(Т х К) + Б

где:

ПК — сумма расчетного пенсионного капитала застрахованного лица (инвалида), 
учтенного по состоянию на день, с которого ему назначается трудовая пенсия 
по инвалидности;
Т — количество месяцев ожидаемого периода выплаты трудовой пенсии по старости. 
При назначении пенсии в 2012 году он составляет 216 месяцев, начиная с 2013 
года — 228 месяцев;
К — отношение нормативной продолжительности страхового стажа (в месяцах) 
по состоянию на указанную дату к 180 месяцам. Нормативная продолжительность 
страхового стажа до достижения инвалидом возраста 19 лет составляет 12 месяцев 
и увеличивается на 4 месяца за каждый полный год возраста начиная с 19 лет, 
но не более чем до 180 месяцев;
Б — фиксированный базовый размер трудовой пенсии по инвалидности.

 


